

Közgyűlési

HATÁROZATOK

14/2018. (IX.22.) számú határozat

Az ülés levezető elnökéről

Az Egészséges Városok Magyar Nyelvű Szövetsége Közgyűlése egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztotta De Blasio Antoniot a közgyűlés levezető elnökének.

15/2018. (IX.22.) számú határozat

Az ülés jegyzőkönyvvezetőjéről

Az Egészséges Városok Magyar Nyelvű Szövetsége Közgyűlése egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztotta Nagy Zsuzsannát a közgyűlés jegyzőkönyvvezetőjének.

16/2018. (IX.22.) számú határozat

Az ülés jegyzőkönyv-hitelesítőiről

Az Egészséges Városok Magyar Nyelvű Szövetsége Közgyűlése egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztotta Gerőcs Katalint és Dr. Kovács Évát a közgyűlés jegyzőkönyv-hitelesítőinek.

17/2018. (IX.22.) számú határozat

A 2018.09.22-i ülés napirendjéről

Az Egészséges Városok Magyar Nyelvű Szövetsége Közgyűlése egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a meghívóban szereplő napirendi pontokat.

18/2018. (IX.22.) számú határozat

Az alapszabály V/1. pontjának módosításáról

Az Egészséges Városok Magyar Nyelvű Szövetsége Közgyűlése egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy a tiszteletbeli tagok, akiket az Egyesület tagjai választják meg e tagságra. A tiszteletbeli tag az Egyesület szerveinek ülésén tanácskozási joggal vehet részt és vezető tisztségviselőnek nem választható.

19/2018. (IX.22.) számú határozat

Az alapszabály X/15. pontjának módosításáról

Az Egészséges Városok Magyar Nyelvű Szövetsége Közgyűlése egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy a Szövetség ügyeit, a tagvárosok koordinátoraiból álló, 7 tagú Igazgatótanács koordinálja, szervezi.

20/2018. (IX.22.) számú határozat

Az egyesület vezető tisztségviselőjének pontosításáról

Az Egészséges Városok Magyar Nyelvű Szövetsége Közgyűlése egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy az egyesület vezető tisztségviselője az ügyvezető elnök.

21/2018. (IX.22.) számú határozat

Az egyesület főtitkárának feladatáról

Az Egészséges Városok Magyar Nyelvű Szövetsége Közgyűlése egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy Az ügyvezető elnök munkáját az Egyesület főtitkára (aki nem vezető tisztségviselő) adminisztratív tevékenységek ellátásával segíti.

Az egyesület főtitkára: Nagy Zsuzsanna (anyja neve: Flaisz Ilona, 7632 Pécs Aidinger J. út 16.III/9.)

22/2018. (IX.22.) számú határozat

A módosított Alapszabály szövegének elfogadásáról

Az Egészséges Városok Magyar Nyelvű Szövetsége Közgyűlése egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a szövetség alapszabályának módosított szövegét.